

# 朱金超先进事迹报告会引发强烈反响

□记者 彭慧 文/图

**本报讯** 铭记是最深切的缅怀，前行是最崇高的致敬。10月28日，“生命担使命 大爱铸忠诚”朱金超同志先进事迹报告会在周口广播电视台演播大厅举行，并在我市社会各界引发强烈反响。

朱金超生前系西华县人民检察院检委会委员、第一检察部主任、四级高级检察官。今年9月1日上午因劳累过度病倒在工作岗位上。朱金超用32年的司法实践、为民情怀，以坚实的步伐，以求极致的匠心，实现了对自己53岁生命的超越，在人民群众心中留下了一座不朽的精神丰碑，为党员干部树立了一面光辉的旗帜。

一次次热烈的掌声响彻全场，一双双真诚的眼睛泛着晶莹泪光，朱金超同志的事迹深深感动了聆听报告的干部群众。大家表示要学习朱金超同志许党报国、履职尽责、苦干实干、拼搏奉献的崇高精神，在今后的工作中，沿着英雄足迹，弘扬英模精神，并将其

精神体现在自己平凡工作岗位上。

“朱金超主任牺牲在工作岗位上，永远离开了他钟爱的检察事业。我们也永远失去了一位好领导、好同事、好党员、优秀检察官。作为朱金超主任的同事和战友，把每一场报告会主持好，把他的精神弘扬好，既是我义不容辞的责任，更是出于对他的深厚感情。”西华县人民检察院政治部副主任屈琳琳说。

影像中朱金超双腿沾满了泥水，坐在群众家中矮凳上认真倾听、仔细记录的镜头牢牢刻印在川汇区区委政法委副书记魏宏脑海里。“他用实际行动诠释了共产党人始终同群众想在一起、干在一起、风雨同舟、同甘共苦的优良作风。作为一名政法干部，在今后工作中，我要以榜样的力量激励自己，学习朱金超同志扎根基层，始终将群众急难愁盼记挂心上的优秀品质，在平凡岗位上发挥拼搏奉献精神，彰显一名共产党员的风采和本色，为政法事业贡献自己的一切。”魏宏说。③7



报告会现场



## 司法服务进企业

近日，沈丘县法院党组成员、政治部主任李克峻一行到雪荣面粉有限公司走访调研，了解企业发展情况，提供精准的司法服务。据介绍，此次走访调研采取实地查看、听取情况介绍等方式了解企业生产经营、管理、销售等总体情况，了解企业经营过程中存在的问题和对法院的服务保障需求。这是沈丘法院主动开展司法为民、创新便民举措的缩影，也是巩固提升沈丘法院队伍教育重要举措。③7

记者 彭慧 摄

## 俩月作案30余起 偷车贼项城落网

□记者 姬慧洋

**本报讯** 学生电动车接连被盗，民警科学研判锁定嫌疑人，最终嫌疑人落网，销赃链条被“斩”断。11月1日，记者从项城市公安局获悉，目前“偷车贼”李某已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

据了解，自今年8月15日以来，项城市花园派出所辖区内发生多起学生电动车被盗的案件。警情就是命令，该所全员行动，加强巡逻提高见警率；同时将近期丢失电动车案件的视频集中起来观看研判，经过认真梳理最终锁定嫌疑人并理清其活动轨迹。

10月29日凌晨2时许，已经连续蹲守4夜的该所副所长赵林，带领民

辅警在辖区正泰博文学校附近抓获了盗窃电动车的犯罪嫌疑人李某，现场缴获被盗电动车一辆。经过连夜突审，犯罪嫌疑人李某交代自从8月15日以来在花园辖区连续作案三十多起，并将偷盗的电动车卖给南顿镇一电动车经销商，电瓶则卖给南顿镇的一个废品收购站。

讯问结束后，赵林带领民警迅速赶往南顿接连抓获了销赃嫌疑人王某和罗某，并在犯罪嫌疑人李某家中缴获还没有来得及卖出的电动车2辆，在废品收购站查获被盗电动车的电瓶近200块。

目前，犯罪嫌疑人李某、罗某均已被刑事拘留，王某被行政拘留十日，此案正在进一步办理中。③7

## 10月我市共查处酒驾 186 起

□记者 姬慧洋

**本报讯** 11月1日，记者从市公安局交通管理支队获悉，10月我市交警共查处酒驾交通违法行为186起，26人被吊销驾照，15家运输企业被列入“黑名单”。

酒后驾驶机动车，是对生命的漠视，也是对法律的漠视。一直以来，市公安局交通管理支队对酒驾等严重交通违法行为始终保持“零容忍”态势，不定时间、不定地点、高频次开展查处行动。据介绍，10月份以来我市共有186余名司机被查处，其中，二次酒驾3名，醉酒驾驶司机7名，酒后驾驶司机176人。同时，全市共有26人因存在驾驶报废车、事故逃逸、醉酒驾驶等行为被吊销驾照。

据介绍，10月份，我市15家重点运输企业因为存在重点车辆逾期未检验、逾期未报废、违法未处理等安全隐患较多等交通违法行为被通报。其中，周口市豫翔运输有限公司名下的大型汽车豫PY2908有97条交通违法行为未处理、周口市通顺汽车运输有限公司273辆车逾期未报废。

“重点运输企业车辆主要为货运车辆，一旦发生交通事故极易造成重大伤亡，我们对15家重点运输企业进行曝光和集体约谈，希望这些企业能进一步提高安全意识，充分发挥主体责任，扎实做好安全事故预防工作。”市公安局交通管理支队相关负责人说。③7